

促进海内外中华儿女团结奋斗

——论学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上重要讲话

■ 人民日报评论员

“统一战线因团结而生,靠团结而兴。”在中央统战工作会议上,习近平总书记深刻指出:“统一战线是党克敌制胜、执政兴国的重要法宝,是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝”,强调“促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,促进海内外中华儿女团结奋斗,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴伟力”。

中国人民是具有伟大团结精神的人民。在几千年历史长河中,中国人民始终团结一心、同舟共济,建立了统一的多民族国家,形成了守望相助的中华民族大家庭。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。百年来,我们党始终把统一战线摆在重要位置,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。百年来,党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。历史和实践充分证明,团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。只要

在党的领导下全国各族人民团结一心、众志成城,敢于斗争、善于斗争,我们就一定能够形成勇往直前、无坚不摧的强大力量,继续创造令人刮目相看的新的奇迹。

习近平总书记强调:“促进中华儿女大团结,是新时代爱国统一战线的历史责任。”今天,经过长期奋斗,实现中华民族伟大复兴具备了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成海内外中华儿女团结奋斗的强大合力。牢牢掌握新时代爱国统一战线的历史责任,围绕新时代新征程党的中心任务凝心聚力,不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,就一定能够汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。

人心向背、力量对比是决定党和人民事业成败的关键,是最大的政治。统战工作的本质要求是大团结大联合,解决的就是人心和力量问题。关键是要坚持求同存异,发扬“团结—批评—团结”的优良传统,在尊重多样性中寻求一致性,找到最大公约数、画出最大同心圆。

习近平总书记深刻指出:“要把握好固守圆心和扩大共识的关系,不断增进共识,真正把不同党派、不同民族、不同阶层、不同群体、不同信仰以及生活在不同社会制度下的全体中华儿女都团结起来。要把握好潜绩和显绩的关系,坚持正确政绩观,推动党的统战事业行稳致远。要把握好原则性和灵活性的关系,善于把方针政策的原则性和对策举措的灵活性结合起来,既站稳政治立场、坚守政治底线,又具体问题具体分析,注重工作方式方法。要把握好团结和斗争的关系,又要善于斗争、增强斗争本领,努力形成牢不可破的真团结。”担当新时代爱国统一战线的历史责任,就要把握好这几方面关系,增强做好新时代统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,结合实际抓好各项任务贯彻落实,不断巩固和发展统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

团结就是力量,奋斗开创未来。团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,促进海内外中华儿女团结奋斗,同心共筑中国梦,风雨无阻向前进,继续在人类伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间!

(人民日报 8月2日讯)

“2022 清风行动”查办野生动植物案件近 1.2 万起

新华社 8月2日电(记者 胡璐)记者 2日从国家林业和草原局获悉,由 11 个部门联合开展的“2022 清风行动”查办野生动植物案件近 1.2 万起,收缴野生动植物 13 万余只(头、尾、株),有力遏制了野生动植物非法贸易活动。

据了解,今年 2 月 15 日至 5 月 15 日,国家林草局、农业农村部、中央政法委、中央网信办、公安部、交通运输部等 11 部门在全国范围内联合开展了以打击非法猎捕、采集、人工繁育、出售、收购、运输、寄递、食用、经营利用、进出口野生动植物资源为重点的“2022 清风行动”,全链条、多渠道打击破坏野生动植物资源违法犯罪活动。

“2022 清风行动”期间,全国共出动执法车辆 40 万余次,执法人员 120 万余人次;查办野生动植物案件近 1.2 万起;打掉犯罪团伙 719 个,打击处理违法犯罪人员 1.4 万余人;收缴野生动植物 13 万余只(头、尾、株),

野生动植物制品 14 万余件、近 20 万千克,木材约 97 吨,非法猎具渔具 4.6 万余个(张、台),没收违法所得 5600 余万元,处以罚款和罚金 1 亿多元。

国家林草局有关负责同志说,此次行动加大了对走私和非法交易大象、犀牛、老虎、豹、穿山甲等重点物种案件的查处力度,共查处相关案件 270 余起。此外,还查处涉兰花、苏铁、金毛狗蕨等重点野生植物案件近 500 起,涉候鸟案件 700 余起,涉石首鱼及其他水生野生动物案件 1000 余起,涉长江禁渔案件 3600 余起,有力震慑了破坏野生动植物资源违法行为。

这位负责同志还表示,下一步,国家林草局将依托打击野生动植物非法贸易部际联席会议机制,继续坚持问题导向,积极协调有关部门,加强部门间的工作联动,指导地方政府进一步健全执法机制,强化基层执法力量,持续深入开展宣传教育活动。



8月1日,在兰州市张掖路菜市场,市民在选购蔬菜。目前,兰州市主城区四区在实施分级分类差异化防控措施的同时,逐步适度恢复超市、市场等保供主体的线下经营,有序恢复正常生产生活。7月27日起,兰州市已连续多日无社会面阳性感染,本轮疫情处置取得阶段性成效。新华社记者 杜哲宇 摄



8月2日,在舟山国际水产城的商铺内,工作人员在分拣、捆扎首批捕获的梭子蟹,准备销往各地。8月1日12时起,东海部分解禁开渔,浙江舟山首批结束休渔的数千艘渔船开赴禁渔线外的东海海域,进行捕捞作业。8月2日,渔船带着首批捕获的梭子蟹等各类渔获回港。新华社记者 徐昱 摄

聚焦

我国建成 5G 基站占全球六成以上

人民日报海外版 8月2日讯(记者 张璠)记者获悉,国家互联网信息办公室会同有关方面跟踪监测各地区、各部门数字化发展情况,开展数字中国发展水平评估工作,编制完成《数字中国发展报告(2021年)》。

《报告》显示,2017年到2021年,我国网民规模从 7.72 亿增长到 10.32 亿,互联网普及率从 55.8% 提升至 73%,特别是农村地区互联网普及率提

升到 57.6%,城乡地区互联网普及率差异缩小 11.9 个百分点。截至 2021 年底,我国已建成 142.5 万个 5G 基站,总量占全球 60% 以上,5G 用户数达到 3.55 亿户。全国超 300 个城市启动千兆光纤宽带网络建设,千兆用户规模达 3456 万户。农村和城市实现“同网同速”,行政村、脱贫村通宽带率达 100%,行政村通光纤、通 4G 比例均超过 99%。

日本一核电站内部泄漏约 7 吨含放射性物质水

新华社 8月2日电(记者 华义)日本关西电力公司 8月1日通报称,停运检修中的美滨核电站 3 号机组内部发生含有放射性物质的水泄漏,内部泄漏量约 7 吨。该公司称没有对外部环境造成影响。

关西电力公司 1 日发布消息称,美滨核电站 3 号机组反应堆辅助建筑内的地面出现积水,随后工作人员进行了相关系统切换,漏水停止。检查发现水还泄漏到该建筑内部其他地方,工作人员当即对其进行回收,没有泄漏到建筑外部。该公司推测此次泄漏含放射性物质的水共约 7 吨,放射性活度约 220 万贝克勒尔。该公司称漏水原因还在调查中,此次事件并没有对外部环境造成影响。

美滨核电站位于福井县,

是日本最早建设的核电站。1 号和 2 号机组正在报废作业中,3 号机组运营也已经超过 40 年,但由于通过了日本原子力规制委员会的审查被允许重启,原定本月重启,目前正在为重启停运检修中。2011 年福岛核事故后,日本实施新的核电站安全标准,规定核电站的一般运营年限为 40 年。但经日本原子力规制委员会的审查同意后允许延长运营年限。



8月1日,人们在波兰华沙参加纪念活动。波兰 1 日举行活动纪念华沙起义 78 周年。新华社发(阿列克谢·维特维茨基摄)



关于满归森工公司部分建设项目选择勘察、设计、监理、环评、施工单位的公告

一、2022 年管护用房建设项目,主要建设内容为:建设管护用房 5 个,其中加固改造 1 个,功能完善 4 个。现公开招选有资质的设计、监理单位。
二、2021 年湿地公园保护与恢复支出项目,主要建设内容为:管理站房建设、科普宣教平台建设、护堤堤岸维护、堤坝护坡维护等建设项目。现公开招选有资质的勘察、设计、环评、监理、部分施工单位。
三、文体中心改造项目,主要建设内容为:更换断桥铝窗 489.48m²,窗台板更换 20.05m²,塑钢窗密封维修 116 樘,室外墙面粉刷 2698m²,室内墙面粉刷 6278.98m²,棚面

粉刷 3841.6m²,总面积 12818.58m²,采暖管道维修 1152m,屋面防水维修 2439.5m²,灯具更换 244 套。现公开招选有资质监理、施工单位。
四、阿鲁管护站生态环保厕所项目,主要建设内容为:生态环保厕所 1 座。现公开招选有资质的勘察、设计单位。
五、2022 年部分建设项目,现公开招选有资质的施工单位。
1. 营林生产科维修,建安费 14.40 万元;
2. 防火办给水伴热管网维修,建安费 37.93 万元;
3. 森防站维修,建安费 9.55 万元。

4. 工区内外墙面粉刷,建安费 13.56 万元。
5. 宾馆高间维修,建安费 45.5 万元。
6. 文体中心内墙粉刷,建安费 13.10 万元。
7. 纪委展厅维修改造,建安费 14.00 万元。
8. 苗圃大棚建设,建安费 11.6 万元。
欢迎有资质的相关单位于 2022 年 8 月 7 日前,踊跃报名,满归公司将采取谈判采购的方式选择相关单位。具体详情请拨打电话咨询。
联系人:孙玉生
联系电话:13848076505
满归森工有限公司
2022 年 8 月 3 日

公告

内蒙古克一河森林工业有限责任公司(以下简称公司)诺敏林场职工商亮,男,社会保障号:sg152127791125303000;杨慧,女,社会保障号:sg152101198107282128;防火办职工白涛,男,社会保障号:sg152127198605183008。
以上三名职工长期不在岗,经多次催缴仍不缴纳养老保险费。公司限期以上三名职工自本公告期满 30 日内到公司人力资源和社会保障部补齐欠缴的养老保险费,逾期不交者公司将依照法定程序解除劳动合同并终止养老保险关系。
此公告。
克一河森林工业有限责任公司
2022 年 8 月 3 日

内蒙古大兴安岭森工印刷有限公司

* 表格、报刊、制版,印刷器材、*
* 油墨、纸张销售,印刷机械修理及配*
* 件加工;包装装潢印刷;房屋出租;*
* 打字、复印、广告代理、策划制作、*
* 发布室内外平面广告宣传、会议会展*
* 服务、体育赛事活动策划、组织文化*
* 艺术交流活动、办公用品销售。*

林海日报广告独家代理
地址:内蒙古自治区呼伦贝尔市牙克石市红旗西街 3 号 联系电话:13500601642 0470—7426237